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Budynek Magazynowy

Wstawienie nowych drzwi zewnętrznych antywłamaniowych RC2

Wybicie otworu i wstawienie nowych drzwi

Istniejące ściany murowane

Nowe ściany murowane gr. 12 cm

Nowe ściany murowane gr. 24 cm

  Istniejące okna i drzwi do demontażu
  - otwory do zamurowania.

Planowane nowe drzwi i okna

Izolacja termiczna ścian
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Przekrój  A-A

rzędna istniejącej posadzki

1. beton komórkowy 24 cm
2.styropian elewacyjny 15 cm 
w technologi "lekka-mokra" 
powierzchnia pod malownie

1.gres 1,5 cm
2. wylewka cementowa gr. 5 cm
3. izolacja termiczna styropian gr. 10 cm
4.  2 x folia izlolacyjna.
5. istniejąca posadzka.
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Fundament beton klasy C16/20 
pod ścianę gr. 24 cm -szerokość 25 cm, 
głębokość 0,8 m.
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2 x papa na lepiku

Nowe okna z kratami stalowymi 

Rzędna projektowanej posadzki

istniejący strop

pianka poliuretanowa

Załącznik nr 3 -rzut pomieszczeń budynku nr 1 Michałów 
Sporządził Dariusz Z. Podane wymiary w cm należy 
zaokrąglić do  pełnych wartości.

+3,50

A

Hala stalowa

 - 0,165

- 0,55

Pochylnia betonowa

opaska betonowa szerokości 30 cm

17%

Wstawienie drzwi zewnętrznych ( w istniejacym zamurowanym otworze drzwiowym)

-0,165

0,00 
rzędna istniejącej posadzki
-pozostaje z zakresie tylko 
ułożenie gresu

Kanalizacja sanitarna

Istniejący otwór

0,00

0,00

Pomieszczenie planowane 
do aranżacji i wykończenia 

w przyszłości jako łazienka i WC 
(pozostaje w istniejącym stanie)

0,00

Pomieszczenie magazynowe  06

0,00

0,00

-0,165

Pomieszczenie przecinarki 04

Pomieszczenie 02 i 03
Pomieszczenie  noclegowe 08

-0,165

Ściana do rozbiórki

dwie ścianki szklane  składające się z dwóch warstw pustaków szklanych

Wentylacja tzw. "zetka" anemostat wywiewny.
1.farba
2.tynk cem-wap.
3.beton komórkowy 12 cm.

1.tynk cem-wap.
2 .farba.
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